

## VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ FAKULTA STAVEBNÍ

<b>Studijní program</b>	B3501 ARCHITEKTURA POZEMNÍCH STAVEB
<b>Typ studijního programu</b>	Bakalářský studijní program s prezenční formou studia
<b>Studijní obor</b>	Architektura

### POSUDEK VEDOUCÍCH BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studentka: **Jana Fogašová**  
Vedoucí ARC: Ing. arch. Lea Vojtová, Ph.D.  
PST: Ing. Luboš Sibilla, Ph.D.

#### Kvalita konceptu a přístup k řešení práce

Bakalářská práce rozpracovává P. D. na obnovu objektu fary ve Vyškově, na navazujícím pozemku řeší multifunkční tělocvičnu s lezeckou stěnou. Studii na koncepci obnovy zpracovala studentka v rámci ateliérové tvorby ve 3. roč. bakalářského stupně studia, pod vedením Ing. arch. Petry Matouškové. Koncepce využití fary vychází z potřeb farnosti, je koncepční, vychází z námětů vlastníka a přitom příliš nenarušuje podstatu památky. Stavební změny jsou doloženy samostatnými výkresy jednotlivých podlaží a řezem objektu.

Návrh objektu tělocvičny vychází z deficitních potřeb místa, reaguje na prostorové možnosti lokality a vytváří také hlukovou bariéru proti hlučné komunikaci.

Do současného výrazu historické stavby není příliš zasahováno. Architektonické řešení tělocvičny je účelové, výrazným prvkem je zelená pochůzí střecha.

Studentka zpracovala bakalářskou velmi zodpovědně, v začátku zpracování konzultovala architektonické řešení se mnou, stavebně technické řešení pak průběžně s ved. práce PST.

#### Hodnocení-konstrukční část

U vedoucího bakalářské práce, části pozemní stavitelství, zpracovávala studentka stavebně technickou část architektonické studie již v rámci Ateliéru architektonické tvorby V. Po celou dobu zpracování bakalářské práce studentka pravidelně konzultovala, plnila stanovené termíny, aktivně hledala stavebně technické řešení své práce. Předložená bakalářská práce je příkladně zpracovaná a plně odpovídá požadované úrovni vysokoškolské kvalifikační práce. Student tak prokázal celkově dobré znalosti v oboru pozemního stavitelství a schopnost aplikovat teoretické poznatky získané studiem na praktické řešení projektu.

#### Věcná správnost a formální úroveň

Práce je zpracována na velmi dobré úrovni, věcně správně, bez chyb a nedostatků.

Výkresová dokumentace i textové části jsou jak po obsahové, tak po grafické stránce na dobré úrovni. Otázky doporučené k bližšímu vysvětlení při obhajobě jsou obsaženy v oponentním posudku.

#### Celkové hodnocení práce

**Obnova kulturní památky je bezesporu náročným úkolem, kterému se bakalářka Jana Fogašová věnovala se zájmem. Problematiku stavebního řešení stavby pravidelně konzultovala s ved. práce ARC i PST. Vzhledem k celkové úrovni závěrečné práce a celkovému přístupu studentky k dané problematice hodnotím bakalářskou práci klasifikačním stupněm**

Klasifikační stupeň ECTS:

**A**

V Brně dne 19. 2. 2016

